

# НГПУ – ТВОЙ ВЫБОР!

Самый успешный региональный педагогический вуз в России – этот статус НГПУ получил в 2017 году. Что изменилось с тех пор? В начале 2019 года вуз успешно прошел аккредитацию Рособнадзора: все образовательные программы НГПУ были признаны соответствующими образовательным стандартам. Также университет в очередной раз выполнил все показатели мониторинга эффективности деятельности образовательных организаций. Статус вуза отмечается и в независимых исследованиях: НГПУ занял достойное место в X национальном рейтинге агентства «Интерфакс». Кроме того, годы учебы в университете могут быть насыщены самыми разными событиями в спортивной, научной, добровольческой деятельности. Какими? Решать вам. Вуз регулярно выигрывает различные гранты, которые поддерживают и развивают традиции НГПУ. Вот перечень только части из них.



## ГРАНТЫ РОСМОЛОДЕЖИ – НАШИМ СТУДЕНТАМ

В 2018 году НГПУ стал одним из победителей грантового конкурса Росмолодежи: на проведение массовых студенческих мероприятий из федерального бюджета было выделено свыше десяти миллионов рублей. Поддержаны:

- Всероссийские студенческие игры боевых искусств (этап «Сибирь»);
- Программа международного академического обмена «Международный диалог»;
- Сибирский окружной образовательный квест-форум «Энергия единства»;
- Адаптационные сборы студентов первого курса НГПУ;
- Сетевая социально-профессиональная акция СФО «Студент-вожатый РДШ»;
- Сибирская школа вожатых.

В проектах приняли участие более пяти тысяч студентов НГПУ и других вузов. Мероприятия, организованные педагогическим университетом, стали ярким событием в молодежной жизни Новосибирска.

## АДАПТАЦИОННЫЕ СБОРЫ – ТОЛЬКО В НГПУ

Традиция проведения адаптационных выездов существует в НГПУ уже 46 лет. Сегодня почти все первокурсники нашего вуза в конце августа или в первые дни учебы проходят адаптацию к студенческой жизни – либо на территории университета, либо выезжая на базу детского оздоровительного лагеря. На адаптиве свежееиспеченные студенты знакомятся друг с другом, старшекурсниками и преподавателями, взаимодействуют в группе и решают общие задачи, демонстрируют свои умения и таланты, а в итоге создают свой коллектив – доброжелательный и продуктивный.

Выезд на адаптив – это уникальная традиция. На системной основе в Новосибирске он проводится только в НГПУ, да и в других городах примеров очень немногих. Опыт показывает, что после сбора студенты чувствуют себя в вузе намного более уверенно, легче вливаются в учебную деятельность, спокойнее переживают первую сессию.



80

процентов выпускников трудоустраиваются по специальности

207

образовательных программ реализуются в НГПУ

911

иностранных граждан обучается в университете

628

бюджетных мест на программах магистратуры

1320

бюджетных мест на программах бакалавриата и специалитета

1948

бюджетных мест

